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Albéniz, Isaac
Berceuse : oeuvres pour piano / I. Albéniz. - Paris : Institution nationale des Jeunes Aveugles, 1928 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.3 27. Codice: B3180632
Albéniz, Isaac
Celebre serenata spagnola e suite espagnole por piano / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1960 - Volume primo. Collocazione: BNV 1.B.2 15 (vol. 1). Codice: B3172810
Albéniz, Isaac
Celebre serenata spagnola e suite espagnole por piano / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1960 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.B.2 16 (vol. 2). Codice: B3172811
Albéniz, Isaac
Celebre serenata spagnola e suite espagnole por piano / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1960 - Volume terzo. Collocazione: BNV 1.B.2 17 (vol. 3). Codice: B3172812
Albéniz, Isaac
Iberia : 12 nouvelles impressions en quatre cahiers / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume primo. Collocazione: BNV 1.B.2 11 (vol. 1). Codice: B3172803
Albéniz, Isaac
Iberia : 12 nouvelles impressions en quatre cahiers / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.B.2 12 (vol. 2). Codice: B3172804
Albéniz, Isaac
Iberia : 12 nouvelles impressions en quatre cahiers / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume terzo. Collocazione: BNV 1.B.2 13 (vol. 3). Codice: B3172805
Albéniz, Isaac
Iberia : 12 nouvelles impressions en quatre cahiers / Isaac Albéniz. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume quarto. Collocazione: BNV 1.B.2 14 (vol. 4). Codice: B3172806
Albéniz, Isaac
Oeuvres pour piano : chant d'amour / I. Albeniz. - [Paris] : Institution national de jeunes, 1930 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 31. Codice: B3180438
Albéniz, Isaac <1860-1909>
Seguidillas, pour piano (chants d'Espagne. Op. 232. N° 5) / I. Albeniz. - [Paris] : Institution national de jeunes, 1928 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 32. Codice: B3180440
Album
Album Ricordi per fisarmonica, sistema pianoforte e cromatico : *30 pezzi celebri / trascrizioni facili di L. O. Anzaghi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1970 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.D.6 22. Codice: B3198805
Album
Album Ricordi per fisarmonica, sistema pianoforte e cromatico : *30 pezzi celebri / trascrizioni facili di L. O. Anzaghi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1970 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.D.6 23. Codice: B3198806
Album
Album Ricordi per fisarmonica, sistema pianoforte e cromatico : *30 pezzi celebri / trascrizioni facili di L. O. Anzaghi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1970 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.D.6 24. Codice: B3198807
Album
Album Ricordi per fisarmonica, sistema pianoforte e cromatico : *30 pezzi celebri / trascrizioni facili di L. O. Anzaghi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1970 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.D.6 25. Codice: B3198808
Album
Album russe : 36 morceaux favoris des compositeurs russes,  les plus célèbres,  piano solo complet / revision und fingersatz von Alfred Kleinpaul. - Firenze : Stamperia nazionale braille, 1939 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.A.3 14. Codice: B3170491
Allegretto
Allegretto moderato : canzonetta 2.. - [S.l. : s.n.], 1900 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.D.1 53. Codice: B3196811
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume terzo. Collocazione: BNV 1.A.1 13 (vol. 3). Codice: B3167440
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume quarto. Collocazione: BNV 1.A.1 14 (vol. 4). Codice: B3167441
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume quinto. Collocazione: BNV 1.A.1 15 (vol. 5). Codice: B3167442
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume sesto. Collocazione: BNV 1.A.1 16 (vol. 6). Codice: B3167443
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume settimo. Prima parte. Collocazione: BNV 1.A.1 17 (vol. 7.1). Codice: B3167444
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume settimo. Seconda parte. Collocazione: BNV 1.A.1 18 (vol. 7.2). Codice: B3167445
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume ottavo. Prima parte. Collocazione: BNV 1.A.1 19 (vol. 8.1). Codice: B3167446
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume ottavo. Seconda parte. Collocazione: BNV 1.A.1 20 (vol. 8.2). Codice: B3167447
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume nono. Prima parte. Collocazione: BNV 1.A.1 21 (vol. 9.1). Codice: B3167448
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume nono. Seconda parte. Collocazione: BNV 1.A.1 22 (vol. 9.2). Codice: B3167449
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume decimo. Prima parte. Collocazione: BNV 1.A.1 23 (vol. 10.1). Codice: B3167450
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume decimo. Seconda parte. Collocazione: BNV 1.A.1 24 (vol. 10.2). Codice: B3167451
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume secondo. Collocazione: BNV 3.E.4 15 (vol. 2). Codice: B3179621
Antologia
Antologia seconda liturgica : cento brevi composizioni per armonio di vari autori, adatte per servizio liturgico. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1932 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.1 58. Codice: B3181719
Antolisei, Raffaele <1872-1950>
Sulla laguna : barcarola a quattro voci / R. Antolisei. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1933 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.3 12. Codice: B3182371
Antologia
Antologia di musica antica e moderna per pianoforte / [a cura] di Gino Tagliapietra. - [S.n.] : [s.l.], 1939 - Volume primo. Collocazione: BNV 1.A.1 12 (vol. 1). Codice: B3167439
L'art
L'art du piano : 50 études rises dans les ouvres des maoetres les plus célèbres edition. - Paris : Institution nationale des Jeunes Aveugles, 1925 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.5 9. Codice: B3199122
Audran, Edmond
Helyett-valse : polka de miss Hélyett : morceaux de danses et de salon pour piano / par Ed. Audran. - [S.l.] : [s.n.], 1900 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 76. Codice: B3199004
Audran, Edmond
Morceaux de danse et de salon pour piano : l'oncle Celestin, valse / de Edmond Audran. - [S.l.] : [s.n.], 1900 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 38. Codice: B3180492
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : parte 1. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume primo. Collocazione: BNV 1.B.5 12 (vol. 1). Codice: B3172995
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : parte 1. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.B.5 13 (vol. 2). Codice: B3172996
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : preludio e fuga n. 1 in Do maggiore : parte 2. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 11. Codice: B3172994
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : preludio e fuga n. 13 in Fa. -  maggiore : parte 2. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 8. Codice: B3172991
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : preludio e fuga n. 17 in Lab maggiore : parte 2. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 7. Codice: B3172990
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : preludio e fuga n. 21 in Sib maggiore : parte 2. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 6. Codice: B3172989
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : preludio e fuga n. 5 in Re maggiore : parte 2. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 10. Codice: B3172993
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato : preludio e fuga n. 9 in Mi maggiore : parte 2. / Giov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Vicenza : Ettore Fornasa, 1910 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 9. Codice: B3172992
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato / Jov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume primo. Prima parte. Collocazione: BNV 1.C.5 36 (vol. 1.1). Codice: B3198816
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato / Jov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume primo. Seconda parte. Collocazione: BNV 1.C.5 37 (vol. 1.2). Codice: B3198817
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato / Jov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume secondo. Prima parte. Collocazione: BNV 1.C.5 38 (vol. 2.1). Codice: B3198818
Bach, Johann Sebastian
Il clavicembalo ben temperato / Jov. Seb. Bach ; revisione di Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume secondo. Seconda parte. Collocazione: BNV 1.C.5 39 (vol. 2.2). Codice: B3198819
Bach, Johann Sebastian
228 corali / di G. S. Bach ; scelti ed ordinati per lo studio dell'armonia, contrappunto e organo da Maffeo Zanon. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 16. Codice: B3172999
Bach, Johann Sebastian
23 pezzi facili per pianoforte / G.S. Bach ; scelti, ordinati e diteggiati, con note illustrative e la maniera d'esecuzione di tutti gli abbellimenti da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1932 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5.3. Codice: B3196939
Bach, Johann Sebastian
23 pezzi facili per pianoforte / G.S. Bach ; scelti, ordinati e diteggiati, con note illustrative e la maniera d'esecuzione di tutti gli abbellimenti da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1932 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5.4. Codice: B3196940
Bach, Johann Sebastian
23 pezzi facili per pianoforte / G.S. Bach ; scelti, ordinati e diteggiati, con note illustrative e la maniera d'esecuzione di tutti gli abbellimenti da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1932 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5.5. Codice: B3196941
Bach, Johann Sebastian
Capriccio sopra la lontananza del suo fratello dilettissimo : per pianoforte / J. S. Bach. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1935 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 12. Codice: B3196971
Bach, Johann Sebastian
Concerto in Re minore per pianoforte e orchestra : riduzione per due pianoforti / G. S. Bach ; Riduzione e revisione di Gino Tagliapietra. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1939 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.4 3. Codice: B3182602
Bach, Johann Sebastian
Concerto italien : pour le piano / par Jean Sebastian Bach. - [Paris] : Institution national de jeunes, 1912 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 35. Codice: B3180472
Bach, Johann Sebastian
Concerto nello stile italiano / G. S. Bach ; revisione di Agide Tedoldi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1934 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.10. Codice: B3196958
Bach, Johann Sebastian
Concerto nello stile italiano / G. S. Bach ; revisione di Agide Tedoldi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1934 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.9. Codice: B3196957
Bach, Johann Sebastian
Deuxième gavotte favorite : pour le piano / par Jean Sebastian Bach. - Paris : Institution nationale des Jeunes Aveugles, 1904 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 50. Codice: B3198978
Bach, Johann Sebastian
Fantasia in Do minore per pianoforte / Bach ; ed. riveduta da Beniamino Cesi. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.2 32. Codice: B3181813
Bach, Johann Sebastian
Invenzioni a due ed a tre voci per pianoforte / G. S. Bach ; rivedute, con note illustrative e l'analisi della forma da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1937 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 25. Codice: B3197028
Bach, Johann Sebastian
Invenzioni a tre voci : composizioni / G. S. Bach ; ordinate e rivedute con note illustrative, l'analisi della forma da Bruno Mugellini. - Vicenza : [s.n.], 1900 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.5 14. Codice: B3172997
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.C.5 28 (vol. 2). Codice: B3197047
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume terzo. Collocazione: BNV 1.C.5 29 (vol. 3). Codice: B3197048
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume quarto. Collocazione: BNV 1.C.5 30 (vol. 4). Codice: B3197049
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume quinto. Collocazione: BNV 1.C.5 31 (vol. 5). Codice: B3197050
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume sesto. Collocazione: BNV 1.C.5 32 (vol. 6). Codice: B3197051
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume settimo. Collocazione: BNV 1.C.5 33 (vol. 7). Codice: B3197052
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume ottavo. Collocazione: BNV 1.C.5 34 (vol. 8). Codice: B3197053
Bach, Johann Sebastian
Kompositionen fur die Orgel / Johann Sebastian Bach ; krisch-korrekte augabe von Friedrich Conrad Griepenkerl und Ferdinand Roitzsch. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume nono. Collocazione: BNV 1.C.5 35 (vol. 9). Codice: B3197054
Bach, Johann Sebastian
Partite / J. S. Bach ; rivedute con note critiche, la maniera d'esecuzione degli abbellimenti e l'analisi della forma da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 27. Codice: B3197042
Bach, Johann Sebastian
Piccoli preludii e fughette per pianoforte / G.S. Bach ; edizione riveduta da Gino Tagliapietra. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1931 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 23. Codice: B3197020
Bach, Johann Sebastian
Piccoli preludii e fughette per pianoforte / G.S. Bach ; edizione riveduta da Gino Tagliapietra. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1931 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 24. Codice: B3197021
Bach, Johann Sebastian
Premiere gavotte favorite : pour le piano / par Jean Sebastian Bach. - Paris : Institution nationale des Jeunes Aveugles, 1909 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 49. Codice: B3198977
Bach, Johann Sebastian
Suites francesi per pianoforte / G. S. Bach ; ordinate e diteggiate con note illustrative e la maniera d'esecuzione di tutti gli abbellimenti da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1937 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 21. Codice: B3197008
Bach, Johann Sebastian
Suites inglesi / G. S. Bach ; con note illustrative e l'analisi della forma da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1937 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 22. Codice: B3197011
Bach, Johann Sebastian
Suites inglesi / G. S. Bach ; Rivedute con note illustrative e l'analisi della forma da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1937 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 14. Codice: B3196982
Bach, Johann Sebastian
Toccata e fuga in re minore per organo / J. S. Bach ; libera trascrizione per pianoforte di Carlo Tausig. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1961 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.6. Codice: B3196943
Bach, Johann Sebastian
Toccata e fuga in re minore per organo / J. S. Bach ; libera trascrizione per pianoforte di Carlo Tausig. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1961 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.7. Codice: B3196944
Bach, Johann Sebastian
Toccata e fuga in re minore per organo / J. S. Bach ; libera trascrizione per pianoforte di Carlo Tausig. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1961 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.8. Codice: B3196945
Bach, Johann Sebastian
Toccata e fuga in re minore per organo / J. S. Bach ; libera trascrizione per pianoforte di Carlo Tausig. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1961 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.1 42. Codice: B3181687
Bach, Johann Sebastian
Toccate e sonate per pianoforte / di G. S. Bach ; rivedute, con note critiche, la maniera d'esecuzione degli abbellimenti e l'analisi della forma da Bruno Mugellini. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1937 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.C.5 27. Codice: B3197039
Bach, Johann Sebastian - Busoni, Ferruccio
Orgel-Toccata : piano solo / Bach-Busoni. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1938 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.4 4. Codice: B3172897
Bach, Johann Sebastian - Busoni, Ferruccio
Praeludium und fuge in Re maggiore : piano solo / Bach-Busoni. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1979 - Volume primo. Collocazione: BNV 1.B.4 5 (vol. 1). Codice: B3172898
Bach, Johann Sebastian - Busoni, Ferruccio
Praeludium und fuge in Re maggiore : piano solo / Bach-Busoni. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1979 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.B.4 6 (vol. 2). Codice: B3172899
Bach, Johann Sebastian - Busoni, Ferruccio
Praeludium und fuge in Re maggiore : piano solo / Bach-Busoni. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1979 - Volume terzo. Collocazione: BNV 1.B.4 7 (vol. 3). Codice: B3172900
Bach, Johann Sebastian - Busoni, Ferruccio
Praeludium und fuge in Re maggiore : piano solo / Bach-Busoni. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1979 - Volume quarto. Collocazione: BNV 1.B.4 8 (vol. 4). Codice: B3172901
Bach, Johann Sebastian - Busoni, Ferruccio
Praeludium und fuge in Re maggiore : piano solo / Bach-Busoni. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1979 - Volume quinto. Collocazione: BNV 1.B.4 9 (vol. 5). Codice: B3172902
Bach, Wilhelm Friedemann
12 polonesi per pianoforte / W. Friedemann Bach ; rivedute e diteggiate ad uso di studio da Alessandro Longo. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1980 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.4 10. Codice: B3172903
Bachmann, G.
Au printemps, caprice : morceaux de danses et de salon pour piano / par G. Beachmann. - [S.l.] : [s.n.], 1900 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.A.2 42. Codice: B3180515
Bartók, Béla <1881-1945.>
Allegro barbaro : piano solo / Béla Bartòk. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1942 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.D.2 60. Codice: B3197420
Bartók, Béla <1881-1945.>
Microcosmos : pezzi progressivi per pianoforte / Béla Bartòk ; traduzione italiana di Formigoni e U. Blondette. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1972 - Volume primo. Collocazione: BNV 1.D.2 61 (vol. 1). Codice: B3197421
Bartók, Béla <1881-1945.>
Microcosmos : pezzi progressivi per pianoforte / Béla Bartòk ; traduzione italiana di Formigoni e U. Blondette. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1972 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.D.2 62 (vol. 2). Codice: B3197422
Bartók, Béla <1881-1945.>
Microcosmos : pezzi progressivi per pianoforte / Béla Bartòk ; traduzione italiana di Formigoni e U. Blondette. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1972 - Volume secondo. Collocazione: BNV 1.D.2 63 (vol. 2). Codice: B3197423
Bartók, Béla <1881-1945.>
Sonate (1926) piano solo / Béla Bartòk. - Monza : Biblioteca italiana per ciechi Regina Margherita, 1984 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.3 11. Codice: B3182351
Bartók, Béla <1881-1945.>
Suite für Klavier zu zwei Händen : op. 14 / Béla Bartòk. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1939 - Volume unico. Collocazione: BNV 4.B.3 10. Codice: B3182345
Bas, Giulio <1874-1929>
16. preludi corali figurati per organo : composti sulla melodia degli otto toni dei salmi / Giulio Bas. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.4 61. Codice: B3181615
Bas, Giulio <1874-1929>
16. preludi corali figurati per organo : composti sulla melodia degli otto toni dei salmi / Giulio Bas. - Firenze : Stamperia nazionale Braille, 1936 - Volume unico. Collocazione: BNV 1.B.4 62. Codice: B3181616
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